Algebraicky a goniometricky tvar komplexniho Cisla

75. Zobrazte v Gaussoveé roviné komplexni Cislo z a vyjadirete ho v goniometrickém tvaru.
a) z=1-1i
b) z=+3+i
oy . . s 1 V2,
76. Vyjadrete v goniometrickém tvaru komplexni Cislo a = P
77. Prevedte na algebraicky tvar komplexni Cisla v goniometrickém tvaru.
a) z=2 (coszn + isinin)
4 4
b) a= cosz4—67r + isin24—67r
Y vy o L 1, .3 - . ,
78. Urcete pocetné soucin komplexnich Cisel z; = -3 + i 2, = 1 — i jejich prevedenim
na goniometricky tvar.
vy,  3i+2
79. Vypoctete s
80. Vypoctéte mocniny komplexnich Cisel jejich prevedenim na goniometricky tvar.
3
a) (\/§ + i)
b) (—1+i)*

Domaci cviceni

81. Vypoditejte (2+1i)-i+ %
82. Prevedte na goniometricky tvar Cisloz = 10 — 10i.

—142i
143i

84. UZitim Moivreovy véty umocnéte a vysledek prevedte de algebraického tvaru:

(1-i3)".

83. Upravte a vysledek zapiste v goniometrickém tvaru:
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